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Corinne Mostert, Jetty Coenraads en Wim Blok zijn de actieve leden van de subgroep Hoek van Holland. De ondernomen activiteiten waren, op één uitzondering na, niet anders dan in het vorige jaar:
- de collecte: ook dit jaar weer vlekkeloos georganiseerd door Piet van den Bos. De opbrengst mocht er ook wezen: € 1.451,36!
- de schrijfactie: de kerken spelen hierbij ook in Hoek van Holland nog steeds een belangrijke rol. De brieven worden zowel op papier als digitaal beschikbaar gesteld. In totaal zo’n 100 stuks per maand.
- de groetenactie: de maand december stond traditioneel weer in het teken van de groetenactie. Ook dit jaar zijn er kaarten uitgedeeld in de kerken en aan de scribenten. In de bibliotheek is weer een bakje met kaarten neergezet voor geïnteresseerden. Hiervan is dit jaar meer gebruik gemaakt dan in het vorig jaar. 
- activiteiten Westland breed: de activiteiten bij de 4 mei viering in Naaldwijk en het popfestival Waterpop werden natuurlijk ook dit jaar weer door ons ondersteund.
- internet: Jetty is hierbij nog steeds de persoon die er voor zorgt dat de website en de facebooksite naar behoren functioneren en de nodige informatie verschaffen voor de geïnteresseerden. 

Naast deze gebruikelijke activiteiten was er nog een eenmalig activiteit waaraan is meegewerkt. Op 2 december 2018 was het namelijk precies 80 jaar geleden dat het eerste kindertransport uit Duitsland via Hoek van Holland veilig en wel in Engeland  aankwam. Op initiatief  van de Amnesty Mayfair & Soho Local Group in Londen werd dit feit in Londen, Hoek van Holland, Berlijn, Praag, Wenen en Gdansk op het zelfde moment herdacht. In Hoek van Holland vond de herdenking plaats bij het monument Crossing to life. Er werden toespraken gehouden en bloemen gelegd bij het monument. Belangrijk was ook de inbreng van de leerlingen van de basisschool van Rijckevoorsel, die het monument hebben geadopteerd. Hoewel het weer niet echt meewerkte was het toch een geslaagde bijeenkomst, waarop zo’n 80 belangstellenden waren afgekomen.
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